Inspectoratul Scolar Judetean Arges
Liceul Teoretic ,,Julia Zamfirescu™ Mioveni

ClasaalV -a
Partea |: 5x10=50 puncte (pe foaia de concurs se trec numai raspunsurile)

1.Patru copii participa la o cursa sportiva. Marian ajunge la linia de sosire dupa
1/2 ora, Elena dupa 3/4 ora, Dan dupa 15/60 ora i Corina dupé 1/3 ora. Cel mai
rapid este:

a) Marian b) Elena c) Dan d) Corina

2. Laura deschide o carte |la mijloc. Aduna numarul de pe una dintre cele doua
pagini de la mijloc cu numarul de pe ultima pagina si obiine 145. Cate pagini are
cartea 7

a) 145 b} 50 c) 100 d) 96

3. O veveritd mananca 6 alune intr-un sfert de ora. Cate alune vor manca trei
veverite intr-o ora ?

a) 72 b) 18 c) 6 d) 86

4. Intr-o ograda sunt gaini si iepuri. Unul dintre iepuri vede 30 de picioare si un
numar de iepuri dublu fata de gaini. Catj iepuri sunt in ograda?

a)6 b) 4 c) 7 d) 5

5. Intr-o operafie de impéariire in care impariitorul este un numdr natural de o
cifrd, restul este 8, cel mai mic deimpartit format din trei cifre este:

a) 100 b) 107 c) 98 d) 110

Partea a ll-a: 40 puncte (pe foaia de concurs se trec rezolvarile complete)

Problema 1. Suma inaltimilor a trei frati este 465 cm. Fratele cel mai mare este
cu 63 cm mai inalt decat fratele cel mai mic, iar diferenta dintre Tnaltiimea fratelui
mijlociu si fratelui mic este de doua ori mai mare decéat diferenta dintre indltimea
fratelui mare si cea a mijlociului. Aflati inaltimile celor trei frati.

Problema 2. Patru numere naturale distincte au suma egala cu 103. Daca marim
de 4 ori  primul numar si [Asam celelalte numere neschimbate, suma devine
193, Daca triplam al doilea numar lasand celelalte numere neschimbate, suma
devine 243. Ce valori poate lua produsul celor patru numere?

Toate subicctele sunt abligatorii.
Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.
Se acordd 10 puncte din oficin.



Inspectoratul Scolar Judetean Arges
Liceul Teoretic ,,Julia Zamfirescu™ Mioveni

ClasaaV-a
Partea I: 10x5=50 puncte (pe foaia de concurs se trec numai raspunsurile)
1. Determinati numarul abc astfel incdt abe2 + 3 abe =dabe + 1234

a) 123, b} 353 c) 436; d} 432
2. Rezolvatiecuatia2 - x+4 - x+ ... +4028 . x = 2014 . 2015.
a) 1; b) 2014; c) 3; d) 5

3. Intr-o bild uriasa sunt 13 bile mari, In fiecare bild mare sunt cate 13 bile mijlocii. In fiecare
bild mijlocie sunt cite 13 bile mici. Cata bilei sunt In total?
a) 1331; b) 1332; c) 1111; d) alt réspuns
4. intr-o urnd sunt 100 de bile numerotate de la 1 la 100. Cate bile ar trebui extrase pentru a fi
siguri ca cel putin unul din cele extrase, impartit la 9, da catul egal cu restul?
a)93; b) 9, c)on; d) 91
5. Ceasul digital aratd 21:04. Care este timpul minim in care vor aparea din nou pe ecranul
ceasului aceste 4 cifre?
a) 36 minute; b} 3 ore i 20 min; c) 4 ore si 15 min; d) alt raspuns
6. lepurele traieste cu doi ani mai mult decat veverita, de cinci ori mai putin decat ursul, de trai
ori mai pufin decat cerbul si juméatate din cal trdieste vulpea.Dacé tréiesc Impreund 106 ani,
call ani traleste veverila?
a)9ani; b)7 ani; cid5ani; d) 27 ani
7. Fie egalitatea: 3 « 2006 = 2005 + 2007 + x. Ce numar poate inlocui “x™ 7
a) 2005; b) 2006; c) 2007; d) 2008;
8. Suma cifrelor numarului N =1 + 10 + 10% + 10% + _, + 107" aste;
a) 2015; b) 2014 £y 2013; d} 2017 ;
9, Numarul 2°° are:
a) cel putin 7 cifre; b) cel mult 7 cifre  c) exact 7 cifre; d} 20 de cifre ;
10. loana deschide manualul de matematica pentru a-s5i face tema si conslala ca suma
numerelor ce indicd cele doud pagini este 293, Care sunt numerele scrise pe cele doua
pagini?
a) 146 si 148; b)73si 74 c) 146 5i 147 d) 74 5i 75,

Partea a ll-a: 40 puncte {pe foaia de concurs se trec rezolvirile complete)

Problema 1. Ana si lleana citesc cartea “Hanul Ancufei” scrisd Mihail Sadoveanu. In prima zi
Ana citeste a cincea parte din cartea, iar lleana a saptea parte, constatand cé a citit cu 16
pagini mai putin decat prietena sa. Cate pagini mai au de citit fiecare fata?

Problema 2.. Pentru fiecare numar natural n 2 2, considerdm numarul natural S(n) definit prin
St =l.l+2.2+..49.9+10",

a) Calculati S(3).
b) Determinati restul Tmpartinii lui S(n) la 3.
c) Notam cu Q{n) catul impartirii lui S{n) la 3. Gasiti catul imparini sumei cifrelor lui Q(n) la 9.

Tuoate subiectele sunt obligatorii.
Timpuol efectiv de lucrn este de 2 ore.
5S¢ acorda 10 puncte din oficiu.



ﬂ m Inspectoratul Scolar Judetean Arges
: Ei‘mi Liceul Teoretic ,,Julia Zamfirescu™ Mioveni
" Cﬂncursl.ll-}udetean d

0 e Matematici-Informatica, editia a X-a
“Jn memoriam prof. Jon Cojocaru”

ClasaaVl -a

Partea I: 10x5=50 puncte (pe foaia de concurs se trec numai raspunsurile)
1. Suma a palru numere rationale este 5. Primela lrei sunt direct proportionale cu 3, 5 &i 2, lar ultimela
dnua sunt invers prcrpﬂrtinnale cu 4 i 2. Al freilea nurnf'u' este;

A}' B) = E}- D)=
2. Valoarea at:snluté a numarniui 12” — 39— 2.]81% — 47| — 91 — 29 e egald cu:
A) 242 By 2% £) 312 — 2% D} 33¢ + 2+
2. Mumarul natural nenul i care verificd egalitatea 1— + —_= + ; g 9.:9-; - ? este egal cu;
A} 97 B} 100 C) o8 D) 99
4. Stiind ca ::—;::— = - . raperiul dintre a* i b7 este agal cu:
5 g 1B 3
A = B} e C ?; O 3

5. intr-o scoald numarul elevilor a scdzut cu 10% Intr-un an, dar procentajul fetelor a crescut de la 50% la
55%. Numdrul fetelor:

A) acrescutcu 0.5% Blacrescutcu 1% Clardmas acelasi D) a scazut cu 0,5%

6.In triunghiul A48 C, mediana [AD] este si bisectoare. Dacd lungimea laturii [BC] este media aritmetica a
lungimilor laturilor [AB] si [AC], atunci 445 C aste:

A) isoscel B} dreptunghic ) echilateral D} dreptunghic isoscel

7. Intr-un triunghi AABC, m{<B) este media artmeticd a masurlor celorlalte doud unghiurd, Una dintre
urmaloarels afirmatii esle adevarata:

Aym(2d) =90 B) AABC este echilateral Cim{<B) =60 Dym{aC) = 30
8. Se stie cd numerele rationale a. b, ¢ verifica ‘h: - ? = ? . Raportul i scris sub forma
procentuala este egal cu;

Al 100% B} 10% ) 50% D) T0% s &

9. Waloarea maxima a numarlui .

a =32 (~1)"" —02-(=1)" + 0.4+ (~1)" este egald cu ..

A} 0.4 B) 1 1.2 D) 0.8 \;: Lu g
10. In figura urmétcare, dreptele a si b sunt paralele. Dacd 5C  a

. m{24) = 110" si m(<«F) = m(«D) = x, atunci valoarea lui x 5 , >\
este egald cu: ' =
A)52° B) 525" C)53° D) 54"

Partea a ll-a: 40 puncte ( pe foaia de concurs se trec rezolvarile complete)

Problema 1. [(20p) Fie numerele naturale @ = ab | ¥ = cd |, scrise in baza 10, astfel incat x > y s
x -y = 2414 53 se arate cd: a) Numdrul t = 17% - 71¥ + 1207 aste divizibil cu 6035.

N shi 5 T ]
b Fraclia ey se simplifica prin 10

AQE 2

Problema 2. (20p) Fie unghiurile €A08 sl €80C adiacente si suplementara astfal Tncét AR08 =
miaBOC] 3
d

Se construiese OM L OF si ON L OA, unde punclele M. N, 8 se gasesc in acelasi semiplan fala
dreapta AC.
a) 54 se arate cd bisectoarea <M ON coincide cu bisectoarea €50C,

b)Dacd [ 08 )= [0C] =i [ OM |= [ON] , sé se arate c&d MN || BC. Toate subiectele sunt obligatorii.
Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.
Se acordd 10 puncte din oficiv.



ﬂ m Inspectoratul Scolar Judetean Arges

: R Liceul Teoretic ,,Julia Zamfirescu” Mioveni
1’ 0 Cﬂncursul -}ude’gean de Matematica-Informatica, editia a X-a

- “Tn memoriam prof. Jon Cojocaru”

Clasaa VIl -a
Partea I: 10x5=50 puncte (pe foaia de concurs se trec numai raspunsurile)
1.Suma inverselor numerelor: 1 — 243 — wﬁ$i +3 444 este:
AJ B).3 C)2y2 D)2+3

2.Numdrul a == ¢ ﬂapamma mwlfirnii :

AN B)Q\Z C)R\ G DIZY\N

= _ 3024
s 37 2007

3. Solutia awa‘[lel = + + —+.. ste:

A:; E!:|3 C)3024 D) 2017
4. Mumarul 2017 este numar pnm. Urmatorul numar prim este:
A 2021 B. 2023 C. 2027 0. 2029,
_ 8—2017 o 11-ZINE42017) :
§5.Mumerele intregi a 5i b pentru cara avem Nerre. = sunt
AY0:0  Byv11-2V10:v/11 4 2V10 C) -2017; 2017  DJ2047; -2017

6.In AABC, AB =AC, AE=AD, D€ (BC), E € (AC) astfel incat m(€5AD) = 30°. Atunci

m{4CDE) este egald cu:

A 18" 8. 20° C. 25 D. 30°;
7. Fie m 5i n doud numere infregi care verfica 6{m-n) + mn = 24, Cate valori diferite poate lua m?
A 12 B. & .15 D. 7%

B.Un patrat MN PG este inscris intr-un alt patrat ABCD, astfel incat M € (AB), N € (BC),
PeE(CD), @E(AD) 5 AQ = 3, iar BN = 5, Aria patratului inscris este egala cu:

A 36 B. 25 C. 16 D. 34 ;
9. Temperalura aerului la 36850 m altiludine esta 5 C, jar la 5730 m albiteding este - 11" C. Daca
temperatura descreste In mod constant odatd cu cresterea altitudinii, la 7940 m altitudine temperatura

aerulul va fi:

A - 16 C B.-17°C cC.-2rc D.-28°C;
10. In AABC, masura unghiului B este de 20° si masura unghiului € este de 40° . Lungimea bisectoarei

unghiului A este 2. Lungimea diferentei £C — AS este egald cu:

A d B. 1.5 c. 2 D. 7.
Partea Il: 40 puncte {pE foaia de concurs se efectueaza rezolvarea mmpieta]
Problema 1. i} 33 e arate ca ecualia x*+ y* = x + y + 2017 nu are radacini pe multimea Z.

ii} Fie §=a+ E +E + b, unde a, b € R, Aratall c& dacd 5 = 10, atlunci cea mal mare valoare a

produsului ab aste 16,

Problema 2. In triunghiul ABC, BC=2AB, AM este mediana(M € BC), N este mijlocul segmentului BM
5i P £ AC, asifel incat MP L AM.
a) Demonstrati ca [AM aste bisecinarea unghiului NAC,
b) Calculati valoarea raportului ;—':
Toate subiectele sunt ablizatorii.
Timpul efectiv de luero este de 2 ore,
S5¢ acordd 10 puncte din oficia.



Inspectoratul Scolar Judetean Arges
Liceul Teoretic ,,Julia Zamfirescu™ Mioveni

Clasaa Vlll -a
Partea I: 10x5=50 puncte (pe foaia de concurs se trec numai raspunsurile)
1.Valorile reale ale lui x, pentru care inecuatia: [x + 1| - (|x + 1| — 5) = 0 este adevarata, este in

infervalul:

A, [-4:6] B. [4;6] \ {-1} C. [-6:4] _ D64\ {1}
2.5e considera piramida triunghiulara regulata VABC cu latura bazei de &2 cm si indltimea
VO de 243 cm. Masura unghiului diedru al planelor (VAC) si (VBC) este de:

A, 307 B. 45" c. 80" D. 60°
_  B+15x-2x"
3.Fie x € R, Domeniul de definifie al fractiei PPN esle:
Af-z:3) B. R\ [~3;3} C. R\ (-3:5) D. R\ (~3:0: 3}

4.In cubul ABCDA'B'C'D' cu latura AB = 8 cm, distanta de la C |a latura AD’, este:

A. 8y2 em B. #v/3em C. 4v6cm D. 83 em
5.0aca x +-=2 , atunci x* + = este egal cu:

A. G B.4 C.2 D.0

6.Fie un segment AB si un plan a. Daca pr,AB = 16 cm, atunci lungimea minima a segmentului
[AB] este:

A, 16 cm B. 0cm C.32cm D. nu se poate
7.0 cutie contine 250 ml de suc de mere si este plina. Volumul cutiei este:
A, 250 em’ B. 0,25 cm? C. 25 cm’ D. 2500 cm?

8.Fia un tetraedru regulat de muchie /. Aratati, in functie de muchia ! a tetraedrului, ca volumul
tetraedrului determinat de centrele de greutate ale fetelor tetraedrului initial, este:

AI:H-E B, 42 C. i*43 : 1*v2
2 12 & 224

9.Daca x-y=6,yz=12  z-t =20, atunci valoarea produsului x-t | este egala cu:
A B, & C.15 D. 10

10.Patrulaterul ale carui varfuri sunt punctele de intersectie ale dreptelor: x-y-2=0, x-y+2=0;
uty-2=0; x+y+2=0) este:

A trapez B. dreptunghi C. paralelogram D. patrat
Partea ll: 40 puncte (pe foaia de concurs se efectueaza rezolvarea completa)
Problema 1, Determinati n € B, n = 1, astfel incat:
ai+3n1+2+m§+4nf+ﬁ_a§+ﬁa3+12+____.uﬁ+2-nr::,,+ n{n+1)

a, +1 a, + 2 g + 3 ' a,+n
1 2 . 3 i
= + e + a, +ay + - +a, +1951 - 975
a+1 a;+2 a;+3 a, +n "

unde ay,a.,...a, EN
Problema 2. Pe planul dreptunghiului ABCD construim perpendiculara AM astfel incat
AM+AB+AD=3siMC*=3
a. Calculati distanta de la A la planul (BMDO)
b. Daca | € MC, IM = x, pentru ce valoare a lui x ania triunghiului |AB este minima?

Toate subiectele sunt obligatorii.
Timpul efectiv de lucro este de 2 ore.
Se acordd 10 puncte din oficiu.



BAREM
ClasaalV -a

Partea I: 5x10=50 puncte (pe foaia de concurs se trec numai raspunsurile)

ITEM 1|2|3|4|5
VARIANTA CORECTA [c¢ |d |a (¢ |b

Partea a ll-a : 40 puncte (pe foaia de concurs se trec rezolvarile complete)

Inspectoratul Scolar Judetean Arges
Liceul Teoretic ,,Julia Zamfirescu™ Mioveni

Problema 1. (total punctaj 20p)

Notam:

I - indlfimea fratelui mare

Il — indltimea fratelui mijlociu

1 — indl{imea fratelui mic

a — diferenta dintre indl{imea fratelu mare gi cea a mijlociulu
I11 | !

1 j L 465
-I | el |.a Iﬂ. I

- —
=533=9] 63

465 - 21 X5 =465 ~ 105 = 360 ( reprezinti de trei on indlfimea fratelui mic)
360: 3 = 120 cm inaltimea frateluw mic)

120+ 21x2 = 120 + 42 = 162 cm indltimea fratelui mjlociu)

120+ 21x3 = 120 + 63= 183 cm indl{imea fratelui mare)

Problema 2

193 - 103 =90 ( wiplul primulul numdr) 3p
90 : 3 =30 (primul numir) ip
243 - 103 = 140 (dublul celui de al doilea numar) Ip
140 : 2 =70 ( al doilea numir) Ip
103 — 30 — 70 = 3 (suma dintre al treilea i al patrulea numér) Jp
Cele doud numere fiind distincte, avemn urmdtoarele posibilitafi:

a) U 51 3 sau invers 2,5p

Produsul este :

3o.70.0.3=0

b) Numirul al treilea este | si al patrulea 2 sau invers, 2.5p
Produsul este:

30.70.1.2=4200



Inspectoratul Scolar Judetean Arges
Liceul Teoretic ,,Julia Zamfirescu™ Mioveni

ClasaaV -a
Partea I: 10x5=50 puncte (pe foaia de concurs se trec numai rdspunsurile)

ITEM 1/2|3|4|5|6/7|8]|9 |10
VARIANTA CORECTA ¢ |a|d a|a|b b a|c c

Partea a ll-a : 40 puncte (pe foaia de concurs se trec rezolvarile complete)

Problema 1. (total punctaj 20p)
Notdm a 5-a parte dintr-o carte cu x si cu y a 7-a din cealalts carte...... 2 puncte
BETHEE 2T T N oo oo O B B S R 1 punct
sibx=T7y.. SR I # 11 |y (o1
Scrie: 5- (16 + y} T]..-’f'_‘b BD + Ey ?}r = Ey Bﬂ .......................... 5 puncte
Obline v =80 Sl %5 S8, cvumumonnsinse s doas s smis i s s s s 4 puncte
Afid numarul de pagini al cartii 56 - 5= 40 - 7 = 280 pagini ............... 4 puncte
Fetele mai au de citit: Ana — 224 pagini si lleana - 240 pagini ............. 3 puncte
Problema 2. (total punctaj 20p)
a)S(3)=111-(1+2+ .. +9)+ 10 =111 45 + 1000 = 5995.......... 3 puncte
B INOBREAES B = ET . oot o ot s 5 S B 1 puncte
ScrieS(n)=a-(1+ 2+...+9)+% +1=54a+1=3-18a+1 ......... 4 puncte
Da raspunsul: restul impartiri luiS(mladeste1......coovviiivevivnirnnnnnn. 2 puncte
cjobservAcadin b), NN =188 ..o 3 puncte
Scrieca 18a=18 - '|_|= LR s T R S e 3 puncte
Suma cifrelor lui D{n} esta 1 g B R I Ay R ok A L LR .2 puncte

Sene: cBitl certt-este i o L L e 2 puncte



ﬂ m Inspectoratul Scolar Judetean Arges
Liceul Teoretic ,,Julia Zamfirescu™ Mioveni

& . " Cﬂncursul -}ur.ietean de Matematica-Informatica, editia a X-a

Q&gﬁ) “Tn memoriam prof. Jon Cofjocaru”

BAREM

ClasaaVl-a
Partea I: 10x5=50 puncte (pe foaia de concurs se trec numai raspunsurile)

ITEM 1/2(3/4|5|6/7|8/|9]/10
VARIANTA CORECTA |a | b d|u d|c|c|a|d|b

Partea a ll-a : 40 puncte (pe foaia de concurs se trec rezolvarile complete)
Problema 1. (total punctaj 20p)

a){10p) 2414=2-17 - 71 ; x, v fiind numere de douid cifre, x>y, varczultax=TL, y=M........c0eee ip
t=177 71 1207 =171 1M $ 17 . 1 =17 71 QAP TP R )i 3p
Deoarece ultima ciftd a numarului 177% = 17%7*2 510 0, rezultd ¢ numarul din parantezi se termind
e deci este Aivizibil o LT = TL s B B3N, . i iiiamsssesiiomdiassdunsbsbhns badsais san bbb e snmamma s b 14 dp

by (10p) 2™ = 2%18 g ultima cifra 6, 2% = 2V are ultima cifrd 4, deci 27 + 2% se termind cu

CIHTA i

Analog, 77° =

i

are ultima cifiia 1, 7** = 745 gre ultima cifrd 9, deci 777 4+ 7% se termind cu

ciffa b i, . dp
Numdaritorul §i mumitorul se divid cu 10, resultd ceringa probleme ..o Ip
2, 8) (12D FARUED ooievovvoresss e s sssssessssseesessssrssssseesemsssesssssssemssensssessssssesseessesssessosssnees. 10

Obfine prin caleul m(€A0B) = 72 m(«CoB) =108 .. .....dp

Din OM 1 OF gi ON L OA gi faptul ci €M ON gi €AO0F ascutite = <MON = €408 .. 2p
Calculeazia m{<BON) = m{CAON] — m{LAOB) = 187 e sssssessssersseseenenns p
m(<4COM) = m(€AOC) — m(<CAOB) — m(4AMOBY = 18" . . . i Ip

Fie [OF bisectoarea SMON = m{EMOP) = m(aNOP) ........cooovoecererieeeernssinenes 1P

Dar m{€BON) = m({LCOM), 5i , prin adunarea membru cu membru a ultimelor doud egalititi, obtine
m(4BOP) = m{«COP), deci [P este gi bisectoares LBOC .. .ooccevveervvsssmmssrerssserrisssss 2P
b) (8p) ABOC isoscel, [(P este hisecioarea €500 =2

[OF] indltime=s 0P L BC ...........ccoirrriienn 3p z Sl :

AMON isoscel, [(P este bisectoarea SMON = [OF] ~

indltime = OP L MN ..ot Ip “‘x_x __ K
Din OF L BC, 0P L MN, rezulta Aol f_________-.---*

BN B s tia 2p : £ .



ﬂ m Inspectoratul Scolar Judetean Arges
Liceul Teoretic ,,Julia Zamfirescu™ Mioveni

" 0 Cﬂncursul Judetean de Matematica-Informatics, editia a X-a
= “Tn memoriam prof. Jon Cojocaru’
BAREM Clasa a VIl -a
Partea I: 10x5=50 puncte (pe foaia de concurs se trec numai raspunsurile)
ITEM 1123 |4 |5|6|7|8|9 10

VARIANTACORECTA |a |a |b c|d | a a|d|d ¢
Partea a ll-a : 40 puncte (pe foaia de concurs se trec rezolvarile complete)

Problema 1. (total pum:taj Eﬂp'_l
1. i) Ecuafia data este echivalentd cu ecuatia (x+ ¥)(x® —xy +¥* — 1'} =2017..... Ip
Notind x + ¥ = 8§ 5i x¥ = P ecuajia devine 5(5* — 3P — 1) = 2017 .. . 2p
x,yEZ=5P £Z4i 2017 este numir prim =; a) {Sznr?:__:: agyy "0 b} L; 5= Eﬂll?_ 1
= 4
5“"" r}{s EP_I_ zﬂl"? SH:LI d:' {52 3F_1__1 --IIIIIIIII.'I“IIIIIIIII--II“”II“““-p
Din @) deducem P = — % & Z deci sistemul @) nu are solufii in mul{imea nr. intregi ............ 1 p
Din b) deducem 3P =5 —2, dar §=2017=3-672+1, adici §=M;+1, prin urmare
P= T_? =£‘;—1 € I. Deci nici in acest caz nn avem solufie ..o 3p
Analog se analizeazdl cazurile €} si d) si deducem ¢l nici in aceste cazuni nu avem sulul;ii in mu!flmea
numerelor intregl .......oovvvveaes . PR L lp
i} Dacd a, b EIL..LlunL: E*—?Itl’]mwiullﬂ F}ETE+II-::-U{H+1?':'-H{2] ~lp
Avem cii ab = M USRI -
. - = . 64 - (a=b)2 {a=b)"
Din(21=0 < (a+ b)* <64 deci ab e ML S e + § e R O R
(o=h}"

Egalitate avem atunci cénd =0s=a=b Pentru a=b epalitatea din enunp devine

§=2a+ 2 pentru § = 10 objinem a =4, §i deci produsul ab ia valoarea maximi 16 pentru

e R R T e R e R dp
Problema 2. {tutal pum:taj Eﬂp]
a) Fie M{) mediani in riunghinl isoscel ABM AMAN = AAMQ = MAN = AMQ(1) ip

M) linie mijlocie in AABC = MQ § AC= QMA = CAM(2) Ip

Din (1) 5 (2= MAN = CAM =[AM biscctoarea NAC ip

b1 Fie BR median in trivnghiul isosce] ABM rezulid BR L AM, dar

3
MP L AM = BR | MP ¥
Fie {T}=BRN AC In AAMP, RT linie mijlocie, rezulti AT=TP p
In ABTC MP linie mijlocie rezulta CP=PT dp

AT—TP—P{::;PC - z
= AP 2 s
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Partea I: 10x5=50 puncte (pe foaia de concurs se trec numai raspunsurile)

Clasa a VIl -a

ITEM

1

234

5

6 7|89 10

VARIANTA CORECTA

C
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c

AlA[D|D|D

Partea a ll-a : 40 puncte (pe foaia de concurs se trec rezalvarile complete)
Problema 1.

:|:¥I +:E-r.|'r.:,-| +ni+n l:|;|:,-| +:|'.|}z +mn

S+ g +1

Suma fractiilor =

{1 +my
{u,+cr;

termeni =2 1 +2+ -+ n=1951-975&

n = 1950

[il-:-uj

rln--..

“ra) Cateate

Problema 2.

20p)

a. Molam AM=a ;| AB=b ; AD=c

a+bh+c=

3

a'+b*+c*=3

fa+b+cP=a+b*+c*+2ab+ 2ac + 2bc
=ab+ac+bc=23
at+b*+elf=ab+ac+be
a+b*+cf-ab-ac=-bc=0
fa—bp+i{b—cf+{a—cf=0

4p
=ta=b=c=1= ABCD patrat
Demonsireaza MO L BD
Demonsireaza AF':-{MBD}

Calculeaza AD = E

E

Calculeaza M

-h

)+ +{n+a +-

=,

ﬂ:.n

+T

2p
2p

2p

'3
Calculeaza distania de fa A la planul (BMD) = "TEp
b. Damunstmaza IN L AB
Calculeaza IH =1- —.

Calculesza HM =

P—
z 3 3
Calculeaza IN = Ji (I - L:] + =

fu1|’f¢

+

Aria friunghilui I.ﬁ._B este minima daca IN

este min.

V3 . Y3
« IN= — val min., pt :=T

2p
2p

2p

Zp

2p

+n

n{n+1)

(total punctaj
Ip

}=[1+2+---+n}|+

3pl

= 1951975 2p

(total punctaj

i
- ___f" //

.-"'f__.-'""f

I:I

20p)

dantific

2p
1
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